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Bei jeder Frage kann man nur eine Möglichkeit anklicken.
Bitte drückt nach der Bearbeitung auf die Schaltfläche 
"Abschicken" am Ende des Fragebogens.
Frageblock 1:
Zukunftsorientierte und fachkompetenete Ausbildung, 
selbständiges und eigenverantwortliches Handeln
 1. Ich kann das, was ich in der Schule lerne, gut für 

meinen Beruf gebrauchen.
1 [  ] Ich stimme nicht zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht zu
3 [  ] Ich stimme eher  zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

 2. Der Unterricht ist berufsbezogen.
1 [  ] Ich stimme nicht zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

 3. Die Lehrkräfte sind kompetent
1 [  ] Ich stimme nicht zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

 4. Die Lehrkräfte vermitteln den Unterrichtsstoff 
verständlich
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

 5. Ich werde gut auf die Abschlussprüfung vorbereitet.
1 [  ] Ich stimme nicht zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

 6. Ich kann während meiner Berufsausbildung 
umfangreiche praktische Erfahrungen im Betrieb/ im 
Praktikum machen.
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

 7. Ich lerne in der Schule für mein Handeln 
Verantwortung zu übernehmen.
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

 8. Ich lerne meine Arbeit einzuschätzen.
1 [  ] Ich stimme nicht zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht zu
3 [  ] Ich stimme eher  zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

Frageblock 2:
Unterrichtsmethoden, selbständiges und lebenslanges 
Lernen
 9. Der Unterricht ist abwechslungsreich und 

interessant.
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

10. Ich lerne selbständig berufsbezogene Aufgaben zu 
planen, durchzuführen und zu kontrollieren.
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

11. Ich lerne mich in verschiedenen Situationen richtig 
auszudrücken.
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

12. Ich lerne moderne Medien berufsbezogen zu nutzen 
(z.B. Informationsbeschaffung, Präsentation...)
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

13. Ich werde ermuntert, mich weiterzubilden.
1 [  ] Ich stimme nicht zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

14. Ich werde über weitere Berufs- und 
Ausbildungsmöglichkeiten sowie über Fort- und 
Weiterbildungsmöglichkeiten informiert.
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

15. Die Schule fördert die Entwicklung meiner 
Persönlichkeit.
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

Frageblock 3:
Soziale Kompetenz
16. Wir Schüler halten Regeln und Normen ein.

1 [  ] Ich stimme nicht   zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

17. Die Lehrer halten Regeln und Normen ein.
1 [  ] Ich stimme nicht zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

18. Die Lehrer reagieren angemessen auf Verstöße 
gegen die Regeln.
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

19. Wir nehmen aufeinander Rücksicht.
1 [  ] Ich stimme nicht zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

20. Wir akzeptieren andere Meinungen.
1 [  ] Ich stimme nicht zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

21. Wir unterstützen uns gegenseitig.
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

22. Ich lerne mit Konflikten umzugehen.
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu
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23. Ich lerne mich in Schule und 
Betrieb/Praktikumsstelle richtig zu verhalten.
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

24. Ich lerne mit anderen Menschen richtig/angemessen 
umzugehen.
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

Frageblock 4:
Klima, individuelle Entwicklung
25. Ich fühle mich wohl an der Schule.

1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

26. Die Unterrichtsatmosphäre ist entspannt.
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

27. Die Lehrkräfte zeigen Verständnis für mich und 
behandeln mich fair.
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme ehe nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

28. Meine Talente werden erkannt und geschätzt.
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

29. Ich werde entsprechend meiner Fähigkeiten 
gefördert.
1 [  ] Ich stimme nicht zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

30. In der Schule wird darauf geachtet, dass niemand 
gemobbt wird.
1 [  ] Ich stimme nicht   zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

Frageblock 5:
Beziehungen
31. Anregungen der Schüler, Eltern, Betriebe und 

Praktikumsstellen werden an der Schule ernst 
genommen.
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

32. Fachleute von außen werden in den Unterricht 
einbezogen.
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

33. Die Schule ist in der Öffentlichkeit bekannt.
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

34. Die Schule hat in der Öffentlichkeit einen guten Ruf.
1 [  ] Ich stimme nicht zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

Frageblock 6:
Schulaustattung und Organisation
35. Die Schule ist gut ausgestattet.

1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

36. In der Schule wird auf einen pfleglichen Umgang mit 
der Ausstattung geachtet.
1 [  ] Ich stimme nicht zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

37. Wir achten in der Schule auf Ordnung und 
Sauberkeit.
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

38. Wir praktizieren in der Schule umweltgerechtes 
Verhalten. 
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

39. Der Schulbetrieb ist gut organisiert.
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

40. Der Informationsfluss an der Schule ist gut.
1 [  ] Ich stimme nicht   zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu

41. Das Sekretariat ist kundenfreundlich.
1 [  ] Ich stimme nicht  zu
2 [  ] Ich stimme eher nicht  zu
3 [  ] Ich stimme eher zu
4 [  ] Ich stimme voll zu


